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Epifanie: verschijning aan Paulus “als licht in het nachtelijk duister“     
(Overweging bij Handelingen 9:1-20) 

Willem van Buuren 
Toen hij onderweg was en Damascus naderde, werd hij plotseling omstraald 

door een licht uit de hemel. Hij viel op de grond en hoorde een stem tegen 

hem zeggen: ‘Saul, Saul, waarom vervolg je mij?’ Hij vroeg: ‘Wie bent u, 

Heer?’  Het antwoord was: ‘Ik ben Jezus, degene die jij vervolgt. Maar sta 

nu op en ga de stad in, en daar zal je gezegd worden wat je moet doen.’ 

(Hand. 9:3-6) 

 

“Het licht dat ik zie is niet aan de ruimte gebonden.  

Het is veel helderder dan een wolk, die de zon in zich draagt…  

In dit licht zie ik soms, maar niet vaak, een ander licht,  

dat ‘levendig licht’ wordt genoemd.”  

 

In het eerste citaat beschrijft Lucas de bekering van Saul - op weg naar 

Damascus - als een lichtflits, die hem overvalt. Het tweede citaat klinkt op uit 

een brief van Hildegard van Bingen uit 1175. In beide citaten overheerst een 

positief beeld van verhelderend licht. Mijn gevoel is echter op de eerste plaats 

een van schrik. Ik zie een mens voor me die instort. Voor wie niets meer 

hetzelfde is als daarvoor. Een doodlopende weg. Ik zie een man voor me, die 

altijd wist hoe het zat. Die precies het onderscheid wist tussen goed en fout. 

En ineens lijkt alles anders te zijn. Hij heeft gefaald met zijn totaal-

engagement, met zijn religieus fanatisme. 

Het kost wat moeite om het lichtbeeld van de zachte, liefhebbende en 

lijdende Jezus samen te brengen met deze aanpakkende en op de grond 

gooiende Christus. Mag het van Gods-wege zo zijn? Mag een goddelijke 

kracht een mens zo in het stof werpen? Mag God zo ingrijpen in de vrijheid 

van een mens? Hoe past deze God bij mijn godsbeeld. (U zult geen beelden 

maken…) Wie is mijn God…? 

 

En toch lijkt juist het beeld van het licht de leegte te vullen, die een al te 

vreedzame en zachte voorstelling achterlaat. Ineens lijkt deze Christus mij 

veel meer te kunnen zeggen, juist op de momenten, dat ik niet verder weet, 

dat ik zelf aan het eind van een doodlopende weg ben beland. Deze 

manifestatie van God laat Saul in een diepe crisis storten. De zo perfect zelf 

geplande weg van Saul vindt zijn einde plotseling in een doodlopende weg. 

Alles leek mogelijk en maakbaar en ineens blijft er niets meer van over. 

Voorbij is het. 
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Wat is dat voor een God, die iemand zo op de grond gooit? En tegelijk: wat 

kan er niet allemaal gebeuren.. Op dit soort momenten – juist op dit soort 

momenten. 

De crisis in het eigen leven pakt uit als een kans om te veranderen. Want in 

de vraag, wat er tot nu toe gebeurde, wat ik tot nu toe heb gedaan, wie ik was 

en wilde zijn, in deze vragen ligt vaak ook de kern van de volgende vraag: 

wie wil ik eigenlijk zijn. En daarbij ook de vraag, wat er dan wellicht moet 

veranderen. Waar eerder geen vragen werden gesteld, daar doen zich nieuwe 

mogelijkheden voor. Maar het blijkt nodig om eerst de eigen weg als dood-

lopende weg te aanvaarden.  

 

Wanneer ik mijn blindheid erken, dan hoef ik niet verder een verkeerde kant 

op te lopen, want dan word ik uitgedaagd om ondersteuning te zoeken. In het 

donker de hand en begeleiding van anderen aannemen, dat is een belangrijke 

stap uit het donker. De verdere dingen komen dan wel: ‘…daar zal je gezegd 

worden wat je moet doen’. 

En er gebeuren bijzondere dingen. Er vindt een echte ontmoeting tussen 

mensen plaats. ‘Hij legde Saul de handen op, terwijl hij zei: “Saul, 

broeder!”…’ Wat een ontmoeting. Hier ont-moeten twee mensen elkaar op 

ooghoogte. Volkomen gelijkwaardig. 

En tegelijk is het een ontmoeting die het menselijke overstijgt: ‘ik ben 

gezonden door de Heer, de Gezalfde, die niet ophoudt ons te omstralen en 

ons vóór te gaan…’ Door zijn verschijning komt er in het nachtelijk duister 

werkelijk ruimte voor verhelderend licht… 

 

Bij de diensten 
In de komende periode, die ik als uw voorganger hoop mee te maken, valt het 

hoogfeest van Pasen. Graag wil ik met u de vreugde en intensiteit daarvan 

ondergaan. Maar dat is ondenkbaar zonder goede voorbereiding. Er is geen 

Pasen zonder Passie. Dus zult u van mij in de kerkdiensten daarover horen, 

maar ook daarbuiten voorstellen m.b.t. het feest kunnen verwachten. Daarbij 

denk ik met name aan de invulling van de “goede” of “stille” week.  

Bovendien wil ik daaraan voorafgaand - de tijd tussen Epifanie (= de 

verschijning van de Heer) en de veertig dagen durende “woestijn”-tijd - nog 

een aantal keren in de diensten aandacht besteden aan de apostel Paulus. Bij 

een vorige periode heb ik dat ook al eens gedaan. U kunt dit als een vervolg 

daarop zien. Voor mijn gevoel is Paulus dikwijls mis-verstaan en heeft zijn 

naam daardoor bij velen niet altijd een positieve klank. Misschien kan zijn 

missie, zoals de evangelist Lucas in zijn tweede boek (Handelingen) verhaalt, 

ons daarbij in eerste instantie helpen, en krijgen we een beter zicht door zijn 
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uitspraken niet direkt als enige “leer” te bestempelen. De apostel en zijn 

werk verdienen die verheldering en verdieping zeker. En wilt u verder nog 

wat interessante literatuur lezen rondom Paulus (zeker anders dan anders), 

dan kan ik hier het onlangs verschenen boek van Joop van Lier noemen: 

“Beste Paulus”, waarin “brieven voor onderweg” van oud-leermeester 

Gamaliël zijn opgenomen. Onderwerpen die aan de orde komen zijn o.a.: 

“het beloofde land”, “het verraad van Judas”, “het geheim van Pinksteren”, 

“het wonder van Kana” (ISBN 978-94-6176-567-3, prijs 17,95). 

 

Inloopochtend 

Dinsdag 21 februari hopen we samen in de pastorie weer een inloopmorgen 

te houden. De thematiek zal dit keer onze eredienst betreffen. Te denken valt 

aan de inrichting van onze kerkzaal, de functie van het liturgisch centrum, de 

gang van de “orde van dienst” en het kerkelijk jaar. Wellicht is dit allemaal 

teveel om in één keer te behandelen, maar we zien wel in hoeverre u bij e.e.a. 

vragen hebt en hoe een meer diepgaande behandeling verder nog gewenst is.  

 

Een hartelijke groet aan u allen 
Voor de vierde keer belandde ik begin februari in Denia. Een maand eerder 

dan oorspronkelijk was bedoeld, maar door omstandigheden van mijn 

collega, die in januari/februari zou komen, is mijn verblijf hier met een 

maand uitgebreid.  

Gerda (die als psychiatrisch verpleegkundige werkzaam is) hoopt in deze 

periode 3 maal over te komen en haar opgespaarde 5 weken verlof op een 

plezierige manier te besteden. 

We hopen met u allen een mooie en gezegende tijd te beleven.  

Vanaf deze plaats groet ik u allen. Met nadruk doe ik dat aan degenen die in 

deze periode zorg en verdriet ontmoeten. Wilt u een luisterend oor? Laat het 

me weten!  

 

Nood aan de man                                 
Henk de Jong 

We krijgen een sms´je van Joshua: 

Hij kan vanavond niet naar de Alpha-cursus komen, want hij is opgepakt 

door de politie en zal worden uitgezet naar Congo. 

Het blijkt een vergissing van de politie en even later is hij weer op vrije 

voeten- zonder enig excuus overigens. Wel wordt hij uit het azc gezet en 

krijgt hij geen maandelijkse uitkering meer. Hij staat letterlijk op straat, in 

afwachting van het hoger beroep in zijn asielprocedure. 
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Die zondag na de dienst vraagt Moses om persoonlijke voorbede. Moses is 

al drie jaar ons meest toegewijde gemeentelid. Hij draait mee in het 

evangelisatieteam en leidt de wekelijkse gebedsavond. Maar hij is hier zonder 

verblijfspapieren en dan leef je in een schemerzone van uitbuiting en 

willekeur. Moses bidt altijd voor anderen, maar ditmaal vraagt hij- lichtelijk 

wanhopig- gebed voor zijn eigen situatie: hij moet halsoverkop zijn flat 

verlaten en heeft geen onderdak. 

Diezelfde week wordt Solomon uit zijn flat gezet. Een coördinator van ons 

team komt met hem in contact via de voedselbank. Sinds een half jaar zit 

Solomon zonder werk, hij is onder psychische behandeling en hij krijgt geen 

uitkering omdat er onduidelijkheid bestaat over zijn asielstatus. De 

huurschuld is hoog opgelopen en hij wordt op straat gezet. Waar moet hij 

naar toe? 

De vragen die Jezus stelt in de bergrede worden opeens heel concreet. Heb je 

gevangenen opgezocht, hongerigen eten gegeven, vreemdelingen 

opgenomen? 

Jezus maakt geen voorbehoud. ( Waarom zit  die persoon eigenlijk 

gevangen? Waarom kan hij zelf z´n eten niet betalen en is die vreemdeling 

hier wel legaal?) 

Nemen we hen zelf in huis? Tot op de laatste dag is niet duidelijk waar ze 

onderdak zullen krijgen. Uiteindelijk lukt het bij Afrikaanse kennissen. Van 

mijn theologiestudie komt die week niet veel, en van preekvoorbereiding 

evenmin. 

Deze week is het belangrijker om te helpen verhuizen. De nood is aan de man 

Zo kom ik binnen in het leven van Solomon en ontmoet zijn kennissen, zoals 

Kwame- die zelden nog in een kerk komt. 

De volgende zondag zit Solomon in de kerk en Kwame is met hem 

meegekomen, met nog een andere Afrikaanse kennis. “ Ik was zo verbaasd 

om te zien dat je Solomon hielp verhuizen” zegt Kwame. “ Een Hollander! 

Een ouderling! In de kerken die ik ken, worden alleen mooie woorden 

gepreekt- als je buiten staat, sta je er weer alleen voor. Ik dacht: 

Deze kerk, daar moet ik meer van weten. 
Ronald Westerbeek , kerkplanter in Amersfoort. Grace Church (Engels) en Oase 

(Arabisch) 

 

Compassie en empathie 
Bram Gerth 

Compassie en empathie zijn waarden die diep geworteld zijn in de 

wereldgodsdiensten en zeker ook in de Joodse en Christelijke belevingen. 
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Maar het toepassen van deze waarden bij verschillen van mening bij 

voorbeeld is niet altijd makkelijk. Maar het mag duidelijk zijn dat anderen je 

wil opleggen dramatische gevolgen kan hebben. 

Anderen je wil opleggen is altijd negatief omdat daarmee wordt aangegeven 

dat de ander per definitie ongelijk heeft, afgeserveerd wordt. 

Juist door het tonen van compassie en empathie voor de ander toon je je 

kracht. 

Uiteindelijk zal de mens die deze waarden niet in zijn of haar vaandel heeft 

staan, verliezen, maar vaak ten koste van zoveel! 

Want waarom het gaat is de waardigheid van het menselijk leven, om het feit 

dat niemand een slaaf mag zijn van een ander. Het gaat om de heiligheid van 

het leven zelf, omdat ieder mens naar G´d´s beeld is geschapen. Ieder mens 

heeft het volste recht om vrij te zijn en met respect behandeld te worden. Het 

komt niet te pas dat de één voor de ander bepaalt wat men kan of mag zijn, 

wat men kan of mag geloven. 
Vrij naar een stukje van rabbijn Menno ten Brink. 

 

Brief aan God: Mirjam Sterk   

(kamerlid CDA, theologie gestudeerd  en dochter van een dominee) 

               
ingebracht door D. Rozema 

Ik noem u Eeuwige Ongeziene. Wij kunnen immers alleen spreken over 

U in beelden en woorden die van ons zijn. Beelden die even meereizen en 

later weer worden vervangen. Al mijn hele leven reist U zo met me mee. 

Toen ik als klein kind de liedjes zong op de zondagschool. Toen ik als 

puber worstelde met grote vragen over ziekte, het lot en de dood. Toen ik 

als twintiger tijdens mijn studie zocht naar woorden om te bevatten wie 

U werkelijk bent. En nog steeds... 

Al die tijd was U soms vanzelfsprekend dichtbij, maar vaak ook op afstand of 

zelfs afwezig. Zoals in 1998. Ik reisde met twee vrienden door Bosnië-

Herzegovina. Onderweg zag ik huizen staan als eenzame skeletten. Het 

Olympisch Stadion van Sarajevo waar ooit vreugdekreten klonken om een 

sportieve overwinning, was nu een dal van tranen: een grote begraafplaats 

bezaaid met witte kruizen. Zij vertelden het eeuwenoude verhaal van mensen 

die elkaar het licht in de ogen niet gunnen. Waar was U?  

Ik ben kamerlid. Van politici verwachten mensen dat ze antwoord geven op 

vragen. Dat ze problemen oplossen. Niet dat ze soms zelf zitten zonder  
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antwoorden. Dat is natuurlijk terecht. Het is een enorme verantwoordelijk- 

heid, die ik nog sterker voel sinds ik moeder ben van een dochtertje. Zij zal 

mij later verantwoording vragen voor keuzes die ik nu maak. Dat maakt mij 

nog strijdbaarder voor een betere wereld. Of om woorden te gebruiken van 

Jezus, die meest begenadigde en liefdevolle mens onder de mensen die het 

dichtst bij U stond: het Koninkrijk van God dichterbij brengen. Maar soms 

zijn de antwoorden er gewoon niet. Wat moet ik zeggen tegen een jonge 

vrouw die door haar familie is doodverklaard? Wat moet ik zeggen als er een 

gek is die zijn wapen opneemt en een ander vermoordt? Wat is mijn 

antwoord als iemands zoon in een vredesoperatie het leven laat? 

Waar klampen mensen zich dan aan vast? Waar klamp ik mij dan aan vast?  

Soms reiken anderen beelden aan. Rainer Maria Rilke maakte een gedicht op 

een moment in zijn leven dat hij geen antwoorden meer had. Als een nieuwe 

Psalm.  De laatste zin luidt: 

Maar Eén is er. Hij vangt dit vallen oneindig teder in zijn handen op. 

Als de Adelaar uit de Psalm. Niet ik klamp mij vast, maar U. Uw dragende 

handen onder mijn bestaan...   Eeuwige Ongeziene, dat U zo in mijn leven 

met mij mee wilt reizen... 

Inloopochtend 17 januari.                                 
Derk Rozema 

Thema: De macht van de meerderheid ( of minderheid) en het compromis. 

Zeer actueel onderwerp als je de laatste Kerkband leest. 

We waren met 13 geïnteresseerden in de warme huiskamer van de pastorie. 

Na de gebruikelijke koffie met iets lekkers begon Lieuwe ( predikant) met 

zijn inleiding. 

Mag je altijd vasthouden aan je standpunt? Mag je rechts blijven rijden als je 

van de boot in Dover komt, omdat je dat zo gewend bent? Is in het midden 

gaan rijden een goed compromis? 

De dominee had  vier vragen voorbereid. De eerste was: 

Een minderheid kan soms, met een beroep op het geweten, een verandering 

tegenhouden. Is dat terecht?  Deze ene vraag was voldoende om de hele 

ochtend met elkaar in gesprek te zijn. 

Iemand zei: In de Kerkband staat dat het niet bij ons past om de uitersten 

(streng-orthodox  of erg vrijzinnig) op te zoeken maar dat we ons bij de 

werving van predikanten richten op het midden. Dat wordt een saaie boel. 

Dat lokte de nodige reacties uit. Het midden is bij ons echter nog heel breed. 

Breed genoeg om een gevarieerde groep predikanten te kunnen ontvangen. 

Na discussie was de overgrote meerderheid het er wel over eens dat  
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predikanten op de uitersten van de schaal, niet passen in een 

Interkerkelijke gemeenschap zoals wij zijn.  

 

Hoe werkt de wervingscommissie? 
    Derk Rozema 

(Dit naar aanleiding van vragen tijdens de laatste inloopochtend.) 

De wervingscommissie in Nederland bestaat uit ds. Everard Warnink en Wim 

van de Velde. 

Hun taak is om de kerkenraad te adviseren voor het aantrekken van tijdelijke 

predikanten die passen in onze interkerkelijke gemeente. 

Het is dus een adviesorgaan.  De kerkenraad heeft het laatste woord in dezen. 

De werkwijze van de wervingscommissie is als volgt: 

A. In Nederland is een lijst van predikanten die zich beschikbaar hebben 

gesteld voor tijdelijke uitzending naar gemeenten in het buitenland (Europa). 

Als wij niet zelf met suggesties komen dan worden predikanten uit deze lijst 

geselecteerd. 

B. Wij komen zelf met suggesties. In onze gemeente horen we af en toe 

suggesties van u. Ik ken een goede predikant die binnenkort met emeritaat  

gaat. Die zou de wervingscommissie eens moeten polsen. 

In beide gevallen gaat Wim of Everard op zoek naar de predikant en gaat zo 

mogelijk naar een kerk waar hij/zij dienst doet. Tevens vinden er dan 

gesprekken plaats met de predikant en gemeenteleden. (Je kunt tegenwoordig 

ook vaak preken lezen of afluisteren via internet) 

De verzamelde informatie wordt vervolgens doorgegeven aan de kerkenraad 

en die neemt een besluit. Is het besluit positief dan wordt de predikant door 

de secretaris uitgenodigd om een periode van 2 maanden bij ons te komen 

werken. Zijn de ervaringen met deze predikant positief, dan mag de predikant 

de volgende keer zelfs 3 maanden komen. 

Om de kerkenraad te helpen om (na iedere predikant) tot een goede evaluatie 

te komen, is het dus belangrijk dat u uw mening over de predikant kenbaar 

maakt aan leden van de kerkenraad, zodat de kerkenraad iedere keer een 

breed gedragen besluit kan nemen.   

 

Samenvatting kerkenraadsvergadering. 

 d.d. 7 februari 2012.             
Derk Rozema 

Het is de 1
e
 vergadering van ds. Willem van Buuren. Hij leest ons een tekst 

voor die hij gemaakt heeft,  geïnspireerd door  apostel Paulus.  
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Naar aanleiding van de notulen: over de verspreide folders wordt gezegd 

dat het handig is om zelf te noteren wanneer je waar folders hebt gebracht 

zodat je t.z.t.  kunt controleren of ze aangevuld moeten worden. In- en 

uitgaande post: door een kerklid is een voorstel gedaan om de printer in de 

pastorie te vervangen door een laserprinter. De kosten per copie zijn daarvan 

veel lager. Predikanten kunnen dan snel zelf liturgieën maken en hoeven dan 

niet naar een copyshop in de stad. De vergadering vindt het een aantrekkelijk 

voorstel. De laserprinter zal aangeschaft worden.  

Naar aanleiding van een brief is er een discussie over wat je wel en niet 

vermeldt in de samenvatting van de kerkenraadsvergadering.. De kerkenraad 

streeft er  naar om zo transparant mogelijk te zijn in haar handelen en in de 

weergave van wat er speelt in de gemeente. Aankleding van de kerk en het 

liturgisch centrum. Een klein werkgroepje zal dit onderwerp verder 

uitwerken. Inloopochtenden: Er ligt een uitgebreid voorstel om dit soort 

bijeenkomsten aantrekkelijker te maken. Daarnaast worden er vele 

voorstellen gedaan om ook op andere tijdstippen en wijzen als gemeente 

samen thema’s te bespreken. Een klein werkgroepje gaat dit samen met de 

indiener van het voorstel, verder concretiseren. 

Enquête. In de kerkband zult u een enquêteformulier aantreffen. Voor een 

kerkenraad is het goed om periodiek op deze wijze de mening van de leden te 

polsen. We hopen en verwachten dat u de moeite neemt om de gestelde 

vragen te beantwoorden en de enquête in te leveren in de doos achter in de 

kerk (of via mail).  

Pasen. Er zal dit jaar ook weer een paasontbijt ( 8 april) zijn. Een aantal 

dames gaan dit voorbereiden. Op Goede Vrijdag is er ook een kerkdienst 

(maar niet op Witte Donderdag). Met Pasen hebben we ook weer een nieuwe 

Paaskaars nodig. Tot nu toe werd die vanuit Nederland meegenomen. Kent 

iemand hier een goed adres in de regio? Druivensap bij het avondmaal. In het 

vorige verslag hebben we daar al iets over gezegd. We hebben nu besloten 

tijdens het avondmaal op het blad ook enige glaasjes met druivensap te 

plaatsen. Dan is ieder gelukkig.  

De volgende inloopochtenden zijn op de dinsdagen: 21 feb., 20 maart en 17 

april. De dominee zal in een eigen tekst daar iets meer over vertellen.   

Allard Draaisma is een bloesemtocht aan het organiseren voor donderdag 23 

februari. Kunt u dat vast noteren. 

Komende vrijdagavond is de gehele kerkenraad ( met partners) uitgenodigd 

voor een maaltijd bij de Baptisten. We denken dat de reden is omdat wij als 

gemeente hen op zoveel manieren helpen bij de organisatie van de 

voedselbank.   

De dominee sluit de vergadering met gebed. 

 10

Bloemschikken 
Matty Horne 

Wegens succes herhaald. 

Wanneer     : 24 februari en 2 maart 2012 

Tijdstip       :  10.30 uur 

Waar           :  Hostal Loreto, Calle Loreto 12, Denia 

Docente      :  Ypie Draaisma 

Kosten        :  8 euro per persoon 

Materiaal    :  schaaltje voor bloemstuk, overig materiaal is inbegrepen 

Deelname   :  aanmelding bij Ypie of Matty 

 

Gelukgewenst 
Hans Koedijk 

In de onderstaande rubriek worden de personen genoemd die de komende 
maanden 75 jaar of ouder worden. Mochten er omissies zijn of foutieve 
vermeldingen worden gedaan, wilt u dit mij dan meedelen? 
De kerkelijke gemeente van Denia feliciteert  de volgende personen:  
 
 

maart 2012 

Mevr. Van der Rest 

De  heer Van Noort 

Mevrouw Van Noort 

De heer Looije 

De heer Homburg 

De heer Ooms 

Mevrouw Ooms 

 

We hopen dat zij in goede gezondheid hun verjaardag mogen vieren. 

We wensen u allen het goede en zeggen tot ziens of tot ‘horens’.  
 

Geacht gemeentelid. 
      Derk Rozema 

In deze Kerkband vindt u een enquêteformulier.  De kerkenraad wil graag uw 

mening over een aantal thema’s.  Om een indruk te krijgen van wat er bij u 

leeft en wat u verwacht van deze gemeente, is een enquête een goed 

instrument. Als we inzicht hebben in uw mening dan is de kerkenraad beter 
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in staat om plannen te maken voor de nabije toekomst.. De uitkomsten van 

deze enquête zullen we bespreken in de gemeentevergadering van mei en 

nadat er keuzes gemaakt zijn, zullen we die melden in de Kerkband. Op deze 

manier verwachten wij dat we een levendige gemeente zijn en blijven. Een 

gemeente waarin vele christenen zich thuis zullen voelen. 

 

Mededelingen:                
Hans Koedijk 

• Hieronder vindt u de datum waarop en het doel waarvoor tijdens de 

komende kerkdiensten wordt gecollecteerd: 
19 feb   kerk en diaconie     

26 feb  kerk en onderhoud   

  4 mrt  kerk en sociale projecten  

 11 mrt  kerk en onderhoud  

Sociale projecten zijn: 1  Dominicaanse Republiek, 2 Ooghulp 

wereldwijd, 3 Lilianefonds, 4 Oikocredit.  

Collectes voor de diaconie gaan voorlopig naar het project 

Denia ( naar de mensen die door de crisis hulp heel hard nodig hebben) 
 

• De eerstvolgende kerkband wordt waarschijnlijk uitgereikt op zondag  

11 maart  a.s. 

 

• In de maanden februari, maart en april zal ds. W. van Buuren uit 

Oosterbeek in de gemeente voorgaan. 
 

• Wilt u een bericht ontvangen als de kerkband beschikbaar is op de 

website, en ik heb uw e-mailadres nog niet, stuur dan een e-mail aan 

jjkoedijk@gmail.com. Ik zal er dan voor zorgen dat u het bericht  

ontvangt. Dat is doorgaans  rond de  tweede zondag van de maand. 

Er verschijnt geen kerkband in juli en augustus. 
 

• De kerkband wordt vanuit Spanje  verstuurd. Wilt u mij in kennis 

stellen van mutaties (zie achterzijde van deze  Kerkband)?……  
 

• De volgende kerkenraadsvergadering wordt D.V. gehouden op 

dinsdag  6 maart om 10.00 uur in de pastorie.  
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Nederlandse interkerkelijke gemeente te Denia 
  Iglesia evangélica holandesa 

Reg. No. 3053-SE/A C.I.F. R 0300445D 

Internet  www.kerkdenia.nl 
 
Postadres: Calle Aristeu 23, Marquesa 1,  03700 Denia. 
 
Kerkgebouw : Evangelio-El Arca de Noé,  
                             Calle Sanchis Guarner 9, 03700 Denia.  
  38º 50’ 40” NB  en  0º 06’ 26” OL 
 
Kerkdienst: Iedere zondag om 11.00 uur. 
 
Pastorie:  Calle Aristeu 23, Marquesa 1,  03700 Denia. 
  Bezoek gaarne telefonisch aankondigen. tel. 96 578 5045 
 
Kerkenraad: Voorzitter: Cor Pors, Calle de Montemayor 23, 
  03737 Javea.  tel. 96 646 0841 
  Vicevoorzitter: Bram Gerth (96 579 5152)  

Secretaris: Derk Rozema (686717454) 
Correspondentieadres: Calle Aristeu 23, 03700 Denia. 

   
Financiën: Piet van der Brugge  tel. Ned. 075 617 3048 
  Bankrelatie in Spanje: B.B.V.A. te Javea. 
  Rekeningnummer: 0182 0142 00 0201505998/BIC=BBVAESMM
   T.n.v. Iglesia evangélica Holandesa 

Bankrelatie in Nederland: Postbanknummer 42 23 567  in Geldrop, 
t.n.v. Kerkvoogdij Ned.interk. gem. te Denia. 
Of  IBAN: NL02 PSTB 0004 223 567 

                   BIC PSTB NL 21 
  in Geldrop, t.n.v. Kerkvoogdij Ned.interk. gem. te Denia. 
 
Huismeester: Chris de Jong  tel. 96 623 6986  /  677 729 509 
 
 
Organisten: Edo Luynenburg  tel. 96 575 6547 

Chris Ooms.   tel. 96 578 3694  
  Cor Pors .   tel. 96 646 0841  
 
Hulp in nood: Martine Gerth.    tel. 96 579 5152 
  Ati de Jong  tel. 96 597 4303 
 
Kerkband: Hans Koedijk.  tel.  678 034 752 
  e-mail: jjkoedijk@gmail.com 


